

SPOLUPRÁCA MÁ PRINIESTĽ NOVÉ SKÚSENOSTI A TRENDY

Minivýprava zo Strednej odbornej školy obchodu a služieb (SOŠ) v Prievidzi nedávno vycestovala do chorvátskeho Poreča, kde má prievidská škola partnerské väzby s miestnou združenou strednou školou Mate Baloteho, v ktorej sa vyučuje aj ekonomika a riadenie poľnohospodárskej a vinárskej výroby, ako aj samotná poľnohospodárska výroba.

Cieľom návštevy bolo upevňovanie partnerstva medzi školami.

Vycestovali do Poreča

V SOŠ obchodu a služieb sa v poslednom období snažia skvalitniť a zintenzívniť aj spoluprácu so združenou strednou školou v chorvátskom Poreči. Aj preto vycestovali v prvej polovici mája zástupcovia prievidskej školy na Istriu. „Spolupráca vznikla ešte v čase existencie Strednej odbornej školy poľnohospodárskej na Vinohradníckej ulici, ktorá neskôr zanikla. Jej študij-

né odbory prešli pod našu školu a rovnako tak sme prevzali aj partnerskú školu. Radi by sme v spolupráci škôl pokračovali. Obom školám môže priniest nové skúsenosti a trendy, ktoré by žiaci mohli využiť nielen vo vyučovaní, ale aj v práci v záujmových krúžkoch zameraných na somelierstvo a gastronómiu. Samozrejme, vďaka spolupráci škôl môžu študenti spoznávať aj prírodné krásy, kultúru a zvyky oboch krajín,“ prezradila Jana Pernišová. Prievidžania absolvovali v Poreči prehliadku školy, školských



Stredná škola má kvalitné laboratória na výrobu vín.

zariadení, navštívili aj celoštátnu potravinársku výstavu Vinistra, kde sa mohli oboznámiť s rôznymi druhmi vín, syrov, čokolády, ktorú tam predstavovali jednotliví výrobcovia, ako aj porečská škola. V rámci výstavy mali aj vlastnú prezentáciu o SOŠ obchodu a služieb, o učebných a študijných odboroch, o uskutočňovaných akciách v škole, o gastrodňoch, o dni otvorených dverí, o súťažiach v príprave kávy, somelierstva. „Škola v Poreči ma zaujala najmä spolupracou s tamojšou vysokou školou, výborne vybaveným laboratóriom a priestormi na odborný výcvik, ktoré využívajú obe školy. Takisto na mňa zapôsobil entuziazmus mladých učiteľov,“ uviedla zástupkyňa SOŠ obchodu a služieb v Prievidzi.

Rozvoj kompetencií

Predstavitelia oboch škôl rozkovali aj o ďalšej spolupráci. Zhodli sa, že vzájomná spolupráca má svoj význam a mala by pokračovať. „Obe

v oblasti gastronómie. Tie by mali následne využívať pre rozvoj kľúčových kompetencií žiakov v oblasti spoločného stravovania,“ dodala Jana Pernišová.

„Obe školy majú záujem pokračovať v ďalšej spolupráci formou mobilít.“

Jana Pernišová

školy majú záujem pokračovať v ďalšej spolupráci formou mobilít, ktoré sa budú týkať výmeny žiakov, učiteľov, ktorí by mali získať nové skúsenosti, poznatky

Partnerské školy

SOŠ obchodu a služieb v Prievidzi je významným vzdelávacím centrom mesta i regiónu. Jej vznik sa datuje v roku 1919, kedy mala názov Učňovská škola pokračovacia a do dnešného dňa prešla mnohými zmenami, názvami i štruktúrou.

Text a foto: (as)



PRACOVNÉ PRÍLEŽITOSTI
PRE OPATROVATEĽKY
V NEMECKU

MOBIL: 0918 395 133 E-MAIL: katka@Lwork.sk

L-WORK

L – WORK, s.r.o. & EPS SLOVAKIA, s.r.o.